
ЕРАСМУС+
Актівіты партіціпації молодежы

Ґрантова підпора на релізованя проєктів є фінанцована із средств Европской унії.



Крітерії:
Народны або меджінародны (при народных не мусить быти запоєный 
далшый партнер).

Жадати о проєкт можуть орґанізації, самосправы, молодежны парламенты, 
молодежны центры і под. або неформалны ґрупы молодых людей 
(найменше 4 молодых людей у віцї 13 - 30 років, холем єден член ґрупы 
мусить мати мін. 18 років).

Цїлёва ґрупа: Молоды люде од 13 - 30 
років, особы з правом рїшати.

Доба проєкту од 3 - 24 місяцїв.

Пріорітов актівіт є партіціпація 
молодежы і актівізм в контекстї 
Европскых цїлїв молодежы. 

ЮВЕНТА – Словеньскый 
інштітут молодежы 
Є штатнов інштітуціёв, прямо рядженов 
Міністерством школства, наукы, выскуму 
і шпорту СР. Сферов єй дїяня є робота з 
молодежов мімо школы і родины і молодежна 
політіка на Словеньску і в ЕУ. Цїлём актівіт 
є імплементованя штатной політікы в 
одношіню ку дїтём і молодежі. 

В ЮВЕНТЇ має свій центер Народна 
аґентура проґраму ЕУ Ерасмус+ про область 
молодежы і шпорту, яка адмініструє і 
проґрам ЕУ Европскый збор солідаріты на 
децентралізованій уровни.

Актівіты партіціпації молодежы
Дають можность молодежі напр. комуніковати з особами, котры мають право рїшати 
о дїлах, якы мають вплив на їх жывот (учітелї, старостове, пріматоры, посланцї села і 
міста, посланцї НРСР і т.д.). Вытваряють про молодых людей можность представити 
свої потребы і проблемы одповідным особам і глядати сполочны рїшіня, котры 
будуть в рамках проєкту і по нїм вєдно реалізовати.  

Дають можность молодым людём актівізовати ся і запоёвати ся до верейных дїл, 
упозорнёвати на темы і проблемы, котры суть про сполочность важны і под. 



Макс. сума ґранту 60 000 ЕВР
Кедь маєте інтерес вытворити проєкт в рамках актівіт партіціпації молодежы, 
потребуєте поміч при гляданю адекватной партнерской орґанізації або маєте 
будьякы вопросы, можете ся обернути на:

Народну аґентуру проґраму ЕУ Ерасмус+ про область молодежы і 
шпорту

www.eurodesk.sk/narodna-agentura-kontakty/

Евродеск Словеньско

www.eurodesk.sk

Або сі поглядайте молодежну орґанізацію на Словеньску

www.readyforlife.tips

Найактуалнїшы інформації все найдете на соціалных сїтях

IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže

Eurodesk Slovensko

eurodesk_sk


